



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
倪治清
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

一省高职考试三次泄题,绝非偶然

几年之间,安徽高职考试连发三次泄题事件,且每次均显“民不举官不究”情节。真是好生奇怪!

网传信息显示,5月31日上午,安徽省举行2020年高职院校分类招生考试,在一个有58人、名为“171班群”的QQ群内,处于开考时间的上午9点02分至10点02分,一名为“李勇”的群成员陆续上传18张疑似手拍的数学、英语、语文试卷,并要求群内其他人“下载原因”;“麻烦老师给顺序排一下”。在“李勇”上传疑似试卷后,群内有成员将31-90的选择题答案发至群内。5月31日晚,安徽省教育招生考试院就此通报称,已经要求安庆市教育部门会同公安机关查处此事,目前公安机关已锁定相关当事人。

对于这种西瓜型的“蛛丝马迹”,想查清简直太小儿科了。人们丝毫不

对于这种西瓜型的“蛛丝马迹”,想查清简直太小儿科了。人们丝毫不

担心最终处理结果的宣布。只不过,最终上名单的,是不同的名字而已。

资料显示,2016年的安徽省高等职业院校分类考试文化素质测试中,有学生通过QQ群将带考号的卷子流出,并传播答案。2017年这一考试也曾出现有考生将手机带入考场,对包括考场内景、试卷等进行拍摄,并通过QQ与其他学生进行交流的情形。

高职院校分类招生考试有个俗称:职高生“对口高考”,重要性不言而喻。以往,其他地方的高职考试并非没出过问题,例如2015年福建出现过类似事件,但一个地方一而再再而三地出问题,可谓罕见。这说明,在当地,高职考试的组织和监管可

能存在漏洞。

令人不解的是,每次都是网友投诉后,媒体跟进后,有关方面才如梦方醒。甚至一时半会还醒不来,做出让人惊讶的断言。

例如,2017年泄题事件引起关注后,安徽省教育招生考试院一度称,经初步调查判断,此事系考生恶作剧。并表示,虽然考试过程中禁止考生携带手机与电子设备,但由于考生数量较多,不排除有考场监考老师出现疏忽或者电子探测仪失灵的状况,造成有考生携带手机进入考场。而不久,该院通报进展时则称,通过技术手段,查明3名犯罪嫌疑人均系某中学高三学生,涉嫌组织考试作弊。

如此重要的考试,考场居然无法禁绝手机带入并彻底屏蔽信号、精密仪器存在“失灵概率”,已经让人十分好奇,而恶作剧论从最初抛出到最终“倒掉”,更让人感觉如入梦幻空间。

虽说每起事件均有处理结果出来,但如果处理完之后,又继续“犯”,那就得从根子上找原因。而不是仅仅处理相关当事人——何况呼唤老师“排序”、分工协作等情节如果属实,则已说明这场作弊的性质严重程度,必须彻查到底。而公众最为关注的是,在眼前防线接连被突破的尴尬局面中,有关方面何以应对、何以制约。要知道,作弊事件能一再一再再发生绝非偶然,它拷问的是关于一个领域的治理能力。

现代快报首席评论员 伍里川

我说

有些电动车头盔质量让人捏把汗

笔者近日购买了一辆电动车,店主还送了一顶头盔。有东西送当然是好事,但试戴时觉得搭扣不太灵活,反复试了几次,塑料部件太过脆弱,竟然从中间出现裂纹。这样的质量让我怀疑,万一在行驶途中遭遇危险,它能否经得起冲击?店主说,只要戴着头盔就不会被罚款。但我戴头盔目的不是躲避罚款,而是为自身生命安全负责,不是头上顶着块塑料,在交警面前做个样子就可以。

我把这顶头盔里里外外看了一遍,没有出厂标志,属于“三无”产品,这

样的头盔,这家店里还有不少,价格小涨一把,只是质量没有跟着“涨”。

朋友圈里也有人称,头盔的质量“一言难尽”。他在网上买到的头盔也是三无产品,头盔里侧只有一层薄薄的塑料支架,还不便宜。

安全头盔由壳体、缓冲层、衬垫、佩戴装置等组成,一顶头盔能不能起到安全防护作用,关键在于发生碰撞时,头盔能否吸收碰撞时产生的冲击力、能否防御其他物质的穿透力。佩戴质量低劣的三无头盔,万一遇到危险,不但无法保证骑行者安全,反而

可能对其造成二次伤害。

摩托车乘员头盔,未获得3C认证,不得出厂销售。上网查了一下,电动车的头盔,目前尚没有统一的质量认证标准,可供参考的只有部分地区出台的团体标准。

这对于近3亿的“骑行大军”来说,是个亟待填补的空白,希望有关监管部门尽快出台电动车头盔质量标准认证体系。在国家标准出台之前,应尽快推动地方标准、行业标准的制定,不至于出现标准和监管的“真空”。
南京 关立蓉

互动体

不系安全带是陋习

现代快报记者在调查走访中发现,不少市民对于乘坐机动车后排要系安全带的法规竟毫不知情。后排乘车人不系安全带是司空见惯的乘车陋习。说到交通陋习,首先想到的往往是开车陋习的危害性,比如开车看手机、疲劳驾驶、超速驾驶等开车陋习,对乘车陋习的危害性却认识不足。乘车小陋习,安全大隐患。切莫心怀侥幸不系安全带,一旦发生悲剧,再多的后悔也迟了。
无锡 孙小二

江阴彩民复式投注中得双色球692万多元

5月31日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020044期开奖,开出的红球号码为07、08、16、17、19、24,蓝球号码为07。红球号码大小比为3:3,三区比为2:3:1;奇偶比为3:3。其中,红球开出一枚重号24;一枚隔码07;一枚斜连号24;两组二连号07、08、16、17;一组奇连号17、19;一组同尾号07、17。

头奖10注 花落9地

当期双色球头奖开出10注,单注奖金为680万多元。这10注一等奖花落9地,北京1注,江苏1注,

福建2注,江西1注,重庆1注,湖北1注,广东1注,贵州1注,陕西1注,共10注。

二等奖开出107注,单注金额21万多元,末等奖开出1107万多元。

江阴彩民复式投注收获头奖

江苏唯一1注一等奖被来自无锡江阴的一位幸运彩民收入囊中。该彩民采用“11+1”复式投注方式,花费924元,中得一等奖1注、三等奖30注、四等奖150注、五等奖200注、六等奖81注,共收获奖金692万多元。出票站点为江阴市

长泾镇花园路307号、编号32025691福彩投注站,出票时间为2020年5月31日14时07分34秒。

累积奖池10.42亿元

截至2020044期,双色球全国已中出一等奖367注,二等奖6101注,其中江苏一等奖30注,二等奖356注。

当期全国销量为3.79亿多元。计奖后,双色球奖池金额为10.42亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

苏福

彩市公告牌

为了回馈广大彩民一直以来对福利彩票的关心与支持,中福彩中心将对全国联销的“超级幸运”即开型彩票游戏(以下简称“超级幸运”)开展派奖活动,本次派奖奖金约5000万元。

一、派奖时间:

派奖活动自2020年6月6日0时起,7月15日24时止(以销售系统实际兑奖时间为准),连续派奖40天。

中福彩中心将在活动结束前一天通过中福彩中心官网、“福彩刮刮乐”微信服务号等发布截止派奖公告;销售机构在本销售区域及时发布截止派奖公告。

二、具体活动内容如下:

活动一:超级幸运,超级派奖

活动期间,对兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖,中奖者到当地市福彩中心进行兑奖。具体为:兑取一等奖的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取

超级幸运刮 福运带回家

二等奖的中奖者,派送50万元固定奖金;兑取三等奖的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取四等奖的中奖者,派送1万元固定奖金。

活动二:彩站中大奖,站主有大礼

活动期间,对单张“超级幸运”中出1万元及以上的销售站点按照票面中奖奖金1%的比例进行现金奖励,具体为:售出一等奖彩票的站点分别奖励1万元现金;售出二等奖彩票的站点分别奖励5000元现金;售出三等奖彩票的站点分别奖励1000元现金;售出四等奖彩票的站点分别奖励100元现金。同一站点售出多张中奖彩票的,奖金累计。

活动三:“边刮边抖 福运到手”抖音话题挑战赛

活动期间,将在“中国福彩”官方抖音号发起“边刮边抖 福运到手”话题挑战赛(具体时间以“中国

福彩”抖音号发布信息为准),用户搜索话题后上传短视频,同时关注并@“中国福彩”即可参与挑战。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。活动设置一等奖10名,每人5000元奖金;二等奖30名,每人2000元奖金;三等奖80名,每人1000元奖金。中奖结果在“中国福彩”抖音号、“福彩刮刮乐”微信服务号等媒体公布。

三、派奖规则:

1. 若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止。

2. 本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准,相应奖等的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,中奖者须按规定缴纳相应税费。符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

“超级幸运”期待您的参与!

彩市公益行

福彩爱心助力 学子圆梦六一



为进一步彰显福利彩票公益属性,帮助更多贫困学子圆梦,在“六一”儿童节来临之际,5月29日下午,南通市福彩中心在市城港小学开展了“童心追梦迎六一 福彩聚力共抗疫”圆梦助学活动。

本次活动市中心向城港小学捐赠了5000元防疫物资,向该校图书馆捐赠价值10000元的图书资料,并为20名贫困外来务工人员子女送去了学习机、阅读器、自行车等价值10000元的心愿礼物。活动现场,市福彩中心表达了对小朋友们的节日祝贺,对辛勤

老师们的诚挚问候,介绍了近年来南通福彩开展的江海阳光助学、福彩圆梦行动、福泽助学金项目等涵盖小、中、大学学子的各类助学项目,并叮嘱受助孩子们带着福彩的初心,正视困难,坚定信心,化关爱为动力,成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的一代新人。

用公益力量,扬起希望风帆;用真诚爱心,托起明天的太阳;爱心助学之路,南通福彩一直在行动!

苏彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师